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	Додаток 2
до Порядку розроблення, погодження
та затвердження інвестиційних програм
суб’єктів господарювання у сфері
централізованого водопостачання
та водовідведення, ліцензування
діяльності яких здійснюють Рада міністрів
Автономної Республіки Крим, обласні,
Київська та Севастопольська міські
державні адміністрації
(підпункт 3 пункту 2 розділу II)

	
	


Інформаційна картка ліцензіата 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛУЦЬКВОДОКАНАЛ»
(найменування ліцензіата)
1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЛІЦЕНЗІАТА (станом на 01.01.2026 р.)
	Найменування ліцензіата
	Комунальне підприємство «Луцькводоканал»

	Рік заснування 
	1936

	Форма власності 
	комунальна

	Місцезнаходження
	вул. Дубнівська, 26, м. Луцьк,                   Волинська область, Україна, 43010

	Код за ЄДРПОУ
	03339489

	Прізвище, ім’я, по батькові посадової особи ліцензіата, посада
	Директор: 
Гуменюк Віктор Миколайович

	Телефон, факс, е-mail 
	Тел. (0332) 28-40-00  факс (0332) 28-40-10     e-mail: info@vd.lutsk.ua

	Ліцензія на _________________________ 
	централізоване водопостачання та водовідведення

Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП)

№ 397 від 28.03.2017 р. (безстроково)

	Статутний капітал ліцензіата, тис. грн
	685 549,00

	Балансова вартість активів, тис. грн
	1 244 137,00

	Амортизаційні відрахування за останній звітний період, тис. грн
	61 887,00

	Заборгованість зі сплати податків, зборів (обов’язкових платежів)
	6 297,00


2. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНВЕСТИЦІЙНУ ПРОГРАМУ (ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПРОЄКТ).
	Цілі інвестиційної програми
	створення умов для якісного та безперебійного надання послуг з централізованого водопостачання;
впровадження низки першочергових проєктів, спрямованих на зменшення витрат енергетичних ресурсів, збільшення ефективності використання матеріальних та енергетичних ресурсів;
модернізація застарілого та зношеного обладнання;
впровадження та розвиток інформаційних технологій;

модернізація транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення;
підвищення якості надання послуг;
підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища.

	Строки реалізації інвестиційної програми
	1 рік

	На якому етапі  реалізації заходів, зазначених в інвестиційній програмі, ліцензіат знаходиться 
	Виконано роботи по:

встановленню обладнання для механічного обезводнення осаду на базі шнекового дегідратора на очисних спорудах каналізації м. Луцька;
технічному переоснащенню 22-х насосних станцій 1-го підйому води;

технічному переоснащенню насосної станції 2-го підйому води № 3 Дубнівської площадки водопідготовки;

технічному переоснащенню насосної станції 2-го підйому води № 1 Омелянівської площадки водопідготовки;

 технічному переоснащенню КНС № 2 по вул. Набережній, 8А в м. Луцьку;

 технічному переоснащенню КНС № 3 по вул. Карпенка-Карого, 19А в м. Луцьку;

 технічному переоснащенню КНС № 4 по вул. Потебні, 79А в м. Луцьку;

 технічному переоснащенню КНС № 5 по вул. Карпенка-Карого, 1А в м. Луцьку;
·  виготовленню проєктно-кошторисної документації по об’єктах:
реконструкції ділянки водогону сирої води від артезіанської свердловини № 5 в м. Луцьку Волинської області;

реконструкції ділянки водопровідної мережі по вул. Ковельській (від вул. Червоного Хреста до вул. Матросова) в м. Луцьку;

реконструкції другої нитки водогону сирої води в с. Крупа  Луцького району, Волинської області;
реконструкції ділянки водогону по вул. Надрічна в м. Луцьку Волинської області;

реконструкції ділянки водогону в районі вул. Чехова в м. Луцьк, Волинської області;

реконструкції КЛ-10 кВ № 104, 105 від ТП-387 КНС-7;

реконструкції ділянки самопливного колектору до КНС № 3 по вул. Карпенка Карого, 19А в м. Луцьк, Волинської області;

реконструкції двох ліній напірного каналізаційного колектора від КНС № 4 до вул. Гнідавська в м. Луцьк Волинської області.

Отримано комерційні пропозиції на:

продовження реконструкції ділянки водогону по вул. Кравчука (від проспекту Соборності, 44 до вул. Кравчука, 26) в м. Луцьку Волинської області;
реконструкцію ділянки водогону сирої води від артезіанської свердловини № 5 в м. Луцьку Волинської області;

реконструкцію ділянки водопровідної мережі по вул. Ковельській (від вул. Червоного Хреста до вул. Матросова)  в м. Луцьку;

реконструкцію другої нитки водогону сирої води в с. Крупа  Луцького району, Волинської області;
реконструкцію ділянки водогону по вул. Надрічна в м. Луцьку Волинської області;

реконструкцію ділянки водогону в районі вул. Чехова в м. Луцьк, Волинської області;

реконструкцію КЛ-10 кВ № 104, 105 від ТП-387 КНС-7;

реконструкцію ділянки самопливного колектору до КНС № 3 по вул. Карпенка Карого, 19А в м. Луцьк, Волинської області;

реконструкцію двох ліній напірного каналізаційного колектора від КНС № 4 до вул. Гнідавська в м. Луцьк Волинської області;

впровадження системи очищення води в 4-х населених пунктах Луцької міської територіальної громади;
впровадження системи автоматизації управління та диспетчеризації технологічним процесом роботи насосних станцій 1-го підйому води (свердловини № 7, 8, 13А, 15А, 16А, 20, 20А, 21, 21А, 22);
впровадження системи автоматизації управління та диспетчеризації технологічним процесом роботи КНС селища Рокині та с. Княгининок;
придбання запірної арматури на водопровідних мережах, майданчиках водопідготовки та об’єктах водовідведення;

капітальний ремонт (модернізацію) системи аерації очисних споруд каналізації по вул. Селищна, 90, м. Луцьк;

придбання нового комп'ютерного обладнання та периферії на заміну застарілого;
придбання спецавтомобіля для потреб філії підприємства "Регіональна сервісна компанія";
придбання екскаватора JCB;

придбання автомобіля вантажного (самоскилда);

придбання каналопромивочної комбінованої машини.

	Головні етапи реалізації інвестиційної програми
	заміна ділянок водогонів d 150-600 мм загальною протяжністю 1 764 м пог.;
заміна діллянок напірних та самоплинних каналізаційних колекторів d 600-800 мм загальною протяжністю 1 828 м пог.;
технічне переоснащення 22-х насосних станцій 1-го підйому води;

технічне переоснащення насосної станції 2-го підйому води № 3 Дубнівської площадки водопідготовки;

технічне переоснащення насосної станції 2-го підйому води № 1 Омелянівської площадки водопідготовки;

технічне переоснащення КНС № 2, КНС № 3; КНС № 4 КНС № 5;
реконструкція КЛ-10 кВ № 104, 105 від ТП-387 КНС-7;

капітальний ремонт (модернізацію) системи аерації очисних споруд каналізації по вул. Селищна, 90, м. Луцьк;

впровадження обладнання для механічного обезводнення осаду на базі шнекового дегідратора на ОСК;

впровадження системи автоматизації управління та диспетчеризації технологічним процесом роботи на 10-ти насосних станцій 1-го підйому води 
впровадження системи автоматизації управління та диспетчеризації технологічним процесом роботи КНС селища Рокині та с. Княгининок;
заміна запірної арматури на мережах. майданчиках водопідготовки та об’єктах водовідведення;

заміна застарілого комп'ютерного обладнання та периферії;
придбання 4 один. нового спецтранспорту для потреб підприємства.



3. ВІДОМОСТІ ПРО ІНВЕСТИЦІЇ ЗА ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ (ІНВЕСТИЦІЙНИМ ПРОЄКТОМ)
	Загальний обсяг інвестицій, тис. грн (без ПДВ):                           
	65 536,93

	власні кошти                                                                                        
	65 536,93

	позичкові кошти
	-

	залучені кошти
	-

	бюджетні кошти 
	-

	Напрямки використання інвестицій (у % від загального обсягу інвестицій):

	заходи зі зниження питомих витрат, а також втрат ресурсів
	40,8

	заходи щодо забезпечення технологічного обліку ресурсів
	-

	заходи зі зменшення обсягу витрат води на технологічні потреби
	-

	заходи щодо підвищення якості послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення
	-

	заходи щодо впровадження та розвитку інформаційних технологій
	6,7

	заходи щодо модернізації та закупівлі транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення
	24,9

	заходи щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища
	21,5

	інші заходи
	6,1


4. ОЦІНКА ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ (ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЄКТУ)
	Чиста приведена вартість
	6 747,77

	Внутрішня норма дохідності
	54%

	Дисконтований період окупності
	2,44

	Індекс прибутковості
	0,875


Директор                                                                                                  Віктор ГУМЕНЮК
